



气温走高,冰块供应厂家订单剧增 快报记者 赵杰 摄

近两天,随着全省气温逐渐上升,局部雷雨大风甚至冰雹天气也逐渐增多。昨天,江苏省气象台继续发布苏南地区高温橙色预警信号和南京地区高温黄色预警信号。未来三天,南京最高气温仍然在35℃以上。到本周后期,高温强度有望减弱。

部分地区降下冰雹

随着全省气温的逐渐上升,整个近地层的热均衡被打破,不断上升的热空气容易将水汽推向高空,形成一块块积雨云,这些云彩四处飘动,往往造成局部的雷雨大风甚至冰雹天气。气温越高,发生雷阵雨的几率也就越大。

省气象台专家介绍,从前天晚上到昨天,南京、盐城等地区出现雷雨大风,有的地方甚至降下了冰雹。与雷雨相比,冰雹的形成过程相对复杂一些,当热空气推动的水滴不小心“撞进”了气温0℃以下的高空时,便冻结成冰粒,当冰粒随下沉气流下沉至0℃层以下时,又被融化并沾上一些水滴。这个冰粒就这样一次又一次在云中翻腾着,相互碰撞着,它的外面就不断裹上一层又一层冰,好像“滚元宵”似的,越滚越大,直到上升气流再也托不住它的时候,就一落千丈掉下来,这就是冰雹。

出梅后南京即遭遇高温天气,在经历持续35℃高温后,未来3天南京最高气温将达37℃,连日的高温天气给市民出行带来诸多不便。为了让市民购物避开高温,五星电器全面启动空调早市,晚市,各大门店依据顾客需求调整营业时间,提前开门时间,延长关门时间,特价机型分流至早市、晚市,同时促销资源也向早晚市倾斜。

Advertisement for HIGHTONE (高特) advertising equipment. It features the text 'ATTENTION 全面关注 广告器材选购症结' and lists various product categories like '广告器材系列', '印刷器材系列', and '广告材料系列'.



酷暑中,南京市民寻找夏日清凉 快报记者 顾炜 摄

欲享“洞中清凉”有点难 设施跟不上,将地下人防设施建成“纳凉广场”承诺变空言

持续高温,每当夜幕降临,城墙洞、街心小公园总是聚满了纳凉的市民。他们说,在屋里长时间吹空调不适应,但要想找个纳凉的好去处还真是不容易。

2006年开始南京市人防部门对市民作出承诺:当气温升至35℃以上时,南京市的人防设施要创造条件,尽量对市民开放以,供纳凉消暑。如今回头来看,经过几年的实践,南京市并没有一家实质性的纯纳凉地下广场出现,对纳凉场所的人性化设施考虑明显不足。

防空洞成香蕉“冷库” 记者来到位于板桥的江苏文化产业园,在热心市民指点下,记者来到了靠近紫金山山体的一个隐蔽的坑道。

见到陌生人前来,一个门卫立即起身询问:“是不是想租来用啊?”“这里租来能干嘛呢?”记者顺势询问。门卫说,里面是别人租来存放香蕉的。一位市民说,这种坑道南京有很多,清凉山、狮子山、幕府山都有,夏天外面三十五六摄氏度,里面只有十四摄氏度左右;冬天外面都零摄氏度以下了,里面还是十四五摄氏度,所以是典型的冬暖夏凉;香蕉放在里面,至少能存个把月不坏呢!”但是也有缺点,就是阴湿,潮气大,如果不是经过改造简单单独对外开放,市民恐怕也无法消受。

南京市人防办副主任高永松表示,目前的人防设施归属关系较繁杂,而且谁用谁负责开放的问题,已经很难。如果说不久还是高温预期拉动空调销售,那么现在就是实实在在的“高温”逼着市民直奔家电卖场,因此现场成交率很高。尽管这样,为了让消费者避开高温,五星将空调、冰箱等制冷产品,五星将特价机型、促销资源向早市、夜市倾斜,让消费者享受清凉的同时,享受更多优惠。

“只要有一个顾客在,我们就保证开门,让消费者从容购物”五星电器南京分部总经理黄涛说。记者在各大家电卖场看到,不用商家卖力地“吆喝”,空调销售就已经很火热,卖场开门营业不久,店里就人头攒动。五星山西路店空调主管曹子渊告诉记者,如果说前不

Advertisement for Jiangsu Education Publications (江苏教育报刊社). It lists various magazines like '早期教育', '阅读', '小学生数学报', '初中生世界', '成才导报', '江苏教育', '江苏高教', '现代特殊教育' and offers advertising services.

Large advertisement for the Regency (瑞风) MPV. It features the slogan '开启高端MPV新动力时代' and '瑞风祥和 澎湃上市'. The ad includes images of the vehicle and lists features like '2.4 CBR', '2.0L 柴油', and '13000元油卡'.

35℃高温继续考验南京

花神湖又夺一命 溺亡者妻子已怀孕数月

昨天下午,夫子庙陵园王长贵等5位厨师一起到花神湖游泳,结果只有4个人上了岸,出事的小董“一猛子下去后再无踪影”。“有人下水打捞多次,一直没有发现他的踪影。”现场民警说,小董已没有生还的希望。截至记者发稿时,董国增的尸体尚未发现。

5人结伴游泳只有4人上岸 22岁的董国增是名退伍军人,来自安徽来安县,和战友王东一起在陵园打工。

董第二次是怎么下水的,可能是扎猛子,碰到了杂草没上来,“在他手指的方向,记者发现水中有很大的水草。而在岸边不远处,有关部门竖立了一块警示牌。”

溺水者如何落水迷雾重重 昨天下午近4点,记者赶到花神湖湖边,发现仍有数百人在游泳。王长贵、龙洋等人站在岸边,一脸的沮丧。他们身旁的一辆自行车车篮内,装有董国增的鞋子 and 背心。他们说,董国增的妻子已经怀了几个月的身孕,他们不知道该怎么将这个噩耗告诉她。

“唉,怎么会发生这样的事情?”王东双眼红肿,不断边落泪边焦急走动,不时还在湖边停下,望着湖水直跺脚。王东说,他也没在意小董第二次是怎么下水的,可能是扎猛子,碰到了杂草没上来,“在他手指的方向,记者发现水中有很大的水草。而在岸边不远处,有关部门竖立了一块警示牌。”

“即买即提即装” 苏宁给出南京市民最实在的承诺

记者近日从苏宁电器总部获悉,为提升其一年一度“空调大忙”旺销期间,全国数万名空调服务团队的综合服务质量,苏宁本周将启动全国服务体系空调大忙全员服务竞赛。据悉,通过该竞赛的开展,苏宁阳光快车二次提速后的空调动车组服务,将得到有力的支撑与实现。

为保障空调销售旺季期间各地服务队伍的服务质量与水平,苏宁于本周全线启动全国范围、全员参与的服务竞赛活动。据苏宁电器服务总部相关负责人介绍,每年夏季主要是华东、华中、华南等高温地区,梅雨过后即迎来行业一年一度空调真正的销售旺季并喷。而此阶段也被行业称之为空调服务投诉的高发期。该负责人表示,为了从根本上保证消费者夏季空调服务的质

突发心脏病者剧增 “120”昨出车 97次创纪录

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)昨天凌晨,东南大学附属中大医院急诊中心收治了一名大面积前壁急性心肌梗死的病人,经过两个多小时的奋力抢救,病人终于转危为安,现在病情趋于稳定。

三天电力故障逾千起 市民用电最好避开高峰

快报讯(记者 孙洁)连续四天高温,南京主城会不会面临拉电?记者昨日从南京市电力公司获悉,用电负荷已经逼近去年来的最高峰,但暂时还不会导致拉民用电。可许多居民家早期配备的4千瓦的电容量纷纷告急,报修达到1030起。电力

烈日下拍婚纱照出意外 准新娘热晕 宠物狗热死

原本想美美地拍摄一辑婚纱照,没想到天气太热,准新娘竟然晕倒,而作为“配角”的宠物狗也身亡。昨天下午两点左右,市民莫小姐和婚纱照公司的工作人员陈先生,带着她养的宠物狗,一起前往某婚纱摄影公司拍摄婚纱照。当时就觉得吃不消了,眼前发黑。在末婚夫和摄影师、化妆师的陪同下,一群人立即赶到面包车打转“躲空调”。谁知还没上车,莫小姐就眼前一黑晕倒在地。回家后,此次婚纱照的“配角”、莫小姐养了两年半

一片冰心在天府 新飞再捐 1550 台冰柜应急灾区

日前已捐赠救灾物资等在现场慰问灾民并将新飞冷柜捐赠给灾区。在四川灾区现场办公的中华慈善总会李凤亚专员告诉记者:新飞捐赠的这1550台冷柜非常及时,可以把大批社会捐赠的食品冷藏储存,从而有效保障灾民的食品卫生,把还没有发放的1350台新飞冷柜通过当地慈善机构和民政部门分发到四川广元、绵阳、德阳、眉山、成都五城市的儿童福利院、学校、敬老院等公共福利单位,使名牌企业发挥最大的社会效益。汶川大地震时刻牵动着新飞上上下下每个人的心。从地震发生的24小时内率

Advertisement for CCTV's 'Golden Medal Program' (金牌栏目). It features a grid of 16 channels and programs, including '天天向上', '小沈阳', '北方新报', '现代快报', '钱江晚报', '乙报', and '东南商报'. The ad also mentions '开创央视九个第一的金牌栏目' and '★7月12日'.